

Когда в товарищах согласие

(Начало в № 23, 24, 25, 27).

На 16-й бремсберг собрались, как на сражение: в основном знали о предстоящих трудностях. Пласт Надбайка и мский-2 известен, неурядицы таможни тоже. Нагрузкам пообещали солидную — не менее 300 метров в месяц. Вот тогда я напрямую и сказал в бригаде:

— Давайте сразу договориваться: работать будет тяжело, кто не хочет — может уйти из бригады — дело добровольное.

Много не говорили. Но не ушел никто! И потом, когда столкнулись с совсем неожиданными препятствиями, никто не жалел, что не ушел.

Потому что складывалась наша коллектива не на легких хлебах. Позади было немало сложных переплетов. Чего стоит один только 83-й год. Ведь вроде шабашников каких-то, шесть раз в этом году с одного места на другое гоняли, причем не рябьшиком, а с района на район, с пласта на пласт.

Не буду скрывать: в таких случаях не лучшее бывает в бригаде настроение. И разговоров неприятных хватает. Но и я, и звеньевые, и совет бригады все делали, чтобы не выбиться из рабочей колеи, сохранить единий настрой в коллективе. Да и рядовые члены бригады понимали ситуацию. Хоть и растягивались порой, заводили капитальный разговор, что вот-де на прорыв бросили, скорость называли, а условий ни для качки, ни для доставки оборудования нет, без заработка останемся. И что тут скажешь — бывало, что иной месяц получка случалась скучная. Но брали себя в руки и опять за работу. Порой курьезным случаем, шуткой разряжалась возникшая напряженность.

Однажды в часы простоя, когда от этого вынужденного «отдыха», как от искры, вспыхивает острый разговор, звеневой решил погасить его предложением перекусить:

— Пусть язык отдохнет, мужики, а зубы поработают...

И сам первый вынул свой «прогресс» в полиэтиленовом мешочке. Расскрыв его, ошелестил: вместо хлеба с колбасой в руках у него была мочалка с мылом. Какие-то секунды все молчали, рассматривая диковинный «обед» звеневого. Потом кто-то сочувственно произнес:

— Вот, братва, до чего доработались: Митрич уже новые виды питания начал осваивать...

В забое разом грохнули смех и долго не мог улечься. Звено побратало одеяло обедом своего вожака

В ходе месячника обороно-массовой работы и в связи с ответом Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко на письмо канадской студентки Л. Пиро в нашем училище № 17 прошла манифестация «За мир и дружбу на планете, за счастье всех детей на свете».

ка, перепутавшего при одевании в мойке «прогресс» с банными принадлежностями. Напряжения от неприятного предыдущего разговора как не было.

Слаженно у нас работают все звенья. Каждое озабочено не только тем, как отрезать самим хорошо, но и не сорвать дело своим сменщикам. Вот решаясь сейчас, обдумывая эти строки, какому звену отдать предпочтение и не сразу найдешься: у каждого свои достоинства. Сейчас у нас не только все звеневые — комбай-

Файзулина своим партпрограммом — надежная аттестация. Сергей Култышев и Вячеслав Цитович — депутаты городского Совета. Причем Слава — наш особый спец по приводам, Валерий Михаэлис — хохмач, за словом в карман не полезет, но он же чуть не самый рачительный человек: заметит где неладное — сам поправит без напоминания, все к месту приберет. В отца парень пошел — тот многие годы вот так же, по-хозяйски работал в шахте. Саша Кокорев и Сергей Евстратенко в качест-

стве зависит от бригадира. Прежде всего он не может, не имеет права быть менее умелым, чем другие члены бригады. Не вправе делать себе какие-то поблажки. Бригадир должен всегда видеть перспективу в работе коллектива, делать правильный анализ, уметь считать. Во-вторых, надо строить отношения с людьми в соответствии с их отношением к труду, к интересам всей бригады, со всеми — по справедливости, без «любимчиков» и «постыльных». В-третьих, отстаивать законные интересы бригады на всех уровнях.

Если посмотреть сегодня коллективную анкету бригады, то выглядит она

Валерий ЗАЙЦЕВ

ТАКИЕ РАЗНЫЕ, МЕТРЫ

неры, многие из проходчиков умело могут взяться за рукоятки комбайна, если понадобится. И крепь возведут — залюбуюсь. И все-таки, кажется, самое надежное — звено Павла Корнеева. Отличное звено! Ребята дотошные, заботливые, за порядком в забое следят — щепотку убрать не поленятся. Сам Корнеев во всем пример показывает. Комбайн у него работает, как часы. А кто сам дело ведет по настояющему, тот и с другими спросить может. С людьми Павел общительный. Зря на человека не сорвешься, тем более неспешности не пропустит — укажет веско и спокойно. В общем, ничего у этого звена не отнимешь. Потому и метрашка у них почти каждый месяц больше, чем у других. Оно у нас, как в хоккейной команде, ударным считается.

Грамотно работает звено Петра Никулина, где тоже подобрались неплохие ребята. Строго здесь насчет техники безопасности: сам звеневой — общественный инспектор, спуску никому не дает.

Петр парень спокойный, обстоятельный, особой разговорчивостью не страдает, но и не смолчит, когда нужно, знает, что сказать, и скажет в самую точку.

Да грех обойти каждого звеневого, хоть Сергея Култышева, хоть Сашу Суханова или Николая Новикова, еще школьного моего товарища, с которым вместе пришли на шахту терриконщиками. Он, истати, наш профгруппа.

Сейчас, спокойно размышляя о каждом из членов бригады, без труда находишь, что вспомнить хорошего. Уже сам по себе факт, что коммунисты участка избрали Гали

ве общественных инспекторов строго блюют в своих сменах технику безопасности.

Вот слышишь: в других бригадах прогулы заедают, текучесть массовая. Мы этим, честно говоря, не страдаем. Хотя причин для прогулов, например, и мы не лишены. Прежде всего это простое. Вот както все три смены в шахту не ходили — не подготовили монтажники ленточный конвейер. Ну разошлись по домам, отдали, хотя кому нужен такой «отдых»? А то в шахте сменами сидим без дела — прямое расхолаживание. Но нет прогулов! И хоть чаще всего просто случаются не по нашей вине, хоть ребята могут резко высказаться по этому поводу, все стараются как можно быстрей наверстать упущенное.

Что касается текучести, то она самая минимальная. Как уже говорил, многие наши проходчики имеют права комбайнеров — вот и переводят их в другие бригады звеневыми. Геннадий Кончин от нас ушел бригадиром и успешно руководит бригадой, ведущей сейчас капитальную выработку — 15-й конвейерный уклон. Уходят люди, достигнув пенсионного возраста или те, кому по возрасту уже не под силу нынешние наши темпы.

Откуда такая сплоченность? Спроси меня кто об этом, враз и не отвечу. Вроде никаких особых отличий от других коллективов нет. И в то же время... Не берусь судить, что лежит в основе жизни и работы других бригад. Это виднее им самим. У нас же главное — постоянная, ровная требовательность за исполнение порученного дела и товарищеское согласие. На том стоим, тем держимся.

Думаю, что многое тут

так. Возраст — чуть более 33 лет (лишь трое старше сорока). Образование — среднее. Звание — комсомольско-молодежная.

Не нужно думать, что складывалась бригада просто и гладко. Люди есть люди, со своими характерами, привычками. Бывало порой, что иной добросовестный парень вдруг задурит, начнет «возничать», и работе — спустя рукава. Закипит душа на него. «Ну, — думаю, — кончился месяц — на совете бригады раскрутим тебя по КТУ (коэффициент трудового участия) за милую душу». А он, бродяга, придет в себя — винится перед бригадиром, перед товарищами и работает взахлеб. Ну ты и отходиша. Чего зря человека травить, если он сам себя судит по самому строгому счету.

Вот с сыном бывшего своего бригадира Башмакова Владимиром пришлося повозиться, повоспитывать, пока не встал вопрос ребром — выставить из бригады. Трудиться он может и умеет, иной раз все делает любо-дорого, а то вдруг загуляет. Вообще это позорище, когда парень в 27 лет начинает очень уж рьяно закладывать за воротник. И говорили мы с ним по-всякому, и в расшивышиках он не раз оказывался. Кажется, начали налаживаться, и опять срыв. За очередные художества понизили ему разряд. Находится на грани: быть или не быть в бригаде.

Это ЧП за последние несколько лет. А вообще народ у нас сейчас подобрался добротный. Недаром же из нашей бригады оказалось больше, чем из других, общественного актива участка.

(Продолжение следует).

какой вклад вносит советская молодежь в борьбу за мир на нашей планете.

Все горячо поддержали мысль о том, что мало говорить о необходимости мира на земле, надо за него бороться — хорошей учебой, добросовестным трудом.

О. КОРЖА.
Секретарь комсомольской организации СГПТУ № 17.

К 40-летию Великой Победы



МОСКВА. Памятник Победы увековечит бессмертный подвиг советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов против фашистских захватчиков.

В Москве, на Поклонной горе, где будет расположен мемориал, уже развернуты работы по его сооружению.

Участники строительства, специалисты Минмонтажспецстроя СССР, ветераны Великой Отечественной войны ознакомились с проектом памятника в мастерской Министерства культуры СССР, где создается скульптурная часть ансамбля.

На снимках: фрагмент скульптурной композиции «Вставай, страна огромная!»; народные художники РСФСР Ю. Л. Чернов, О. С. Кирюхин и народный архитектор СССР А. Т. Полянский (слева направо). (Фотохроника ТАСС).



Резерв рабочего класса

С любовью к профессии

Учащиеся группы 1-84 СГПТУ № 36 под руководством мастера производственного обучения В. П. Гнездиловой провели открытый классный час на тему «Мы Родину славим трудом». Его мы готовили совместно с учащимися 8б класса школы № 38.

В гостях у нас были уважаемые наши наставники. Это — бригадир поваров столовой № 14 Любовь Павловна Дегтярева. За двенадцать лет ей удалось обучить практических навыкам, привить любовь к профессии не одной молодой ученице. С благодарностью вспоминают учащиеся училища, которым довелось проходить практику в магазине № 17, своего наставника, ударника коммунистического труда Татьяну Ивановну Лежникову.

Из их выступлений мы еще больше узнали о выанных нами профессиях.

Света УСМАНОВА.
Комсогр группы.

В настоящее время устранена течь спеговой воды и производится систематическая уборка снега с крыши, закуплены и выставлены необходимые политические литература и плакаты, планы работы агит пункта и агитколлектива вывешены на видном месте и выполняются; помещение приведено в порядок, на здании клуба оборудована светящаяся вывеска; дежурство агитаторов в агит пункте взято под контроль партийным бюро.

Э. ИГОЛИНСКИЙ.
Командир ОВГСО.
Г. БОЛТЕЙКОВ.
Зам. секретаря партбюро.

Бороться за мир

В ней приняли участие также учащиеся школы № 1 и вьетнамские товарищи. Каждая группа подготовила лозунги, политические плакаты.

От имени вьетнамской молодежи выступил член комитета комсомола Вьетнама Лап. Он рассказал нам о пережитых удачах американской

Кандидаты в депутаты городского Совета народных депутатов, зарегистрированные окружными избирательными комиссиями

(Начало в № 25, 26, 27.)

Федотова Валентина Ивановна, 1947 года рождения, беспартийная, машинист подъема шахты имени 7 Ноября производственного объединения по добыче угля «Ленинск-уголь», по избирательному округу № 272.

Майорова Любовь Анатольевна, 1949 года рождения, беспартийная, слесарь шахты имени 7 Ноября производственного объединения по добыче угля «Ленинск-уголь», по избирательному округу № 273.

Косицин Геннадий Васильевич, 1944 года рождения, беспартийный, проходчик шахты имени 7 Ноября производственного объединения по добыче угля «Ленинск-уголь», по избирательному округу № 274.

Федюлина Любовь Ивановна, 1963 года рождения, член ВЛКСМ, повар ресторана «Кузбасс» орса «Ленинск-уголь», по избирательному округу № 275.

Казанцева Лариса Николаевна, 1959 года рождения, член ВЛКСМ, аппарачица шахты имени 7 Ноября производственного объединения по добыче угля «Ленинск-уголь», по избирательному округу № 276.

Черноскутова Мария Емельяновна, 1946 года рождения, беспартийная, инженер по эксплуатации горнодобывающей промышленности шахты имени 7 Ноября производственного объединения по добыче угля «Ленинск-уголь», по избирательному округу № 277.

Собакова Валентина Терентьевна, 1954 года рождения, член КПСС, старший продавец магазина № 34 орса «Ленинск-уголь» по торговле промышленными товарами, по избирательному округу № 278.

Задохина Любовь Андreeвна, 1942 года рождения, член КПСС, мастер производственного обучения СГПТУ № 36, по избирательному округу № 279.

Андреев Юрий Дмитриевич, 1953 года рождения, беспартийный, слесарь погрузочно-транспортного управления, по избирательному округу № 280.

Паращук Галина Прокопьевна, 1938 года рождения, член КПСС, краиновица Польсаевского завода крупнопанельного домостроения, по избирательному округу № 281.

Шатров Анатолий Лукьянович, 1938 года рождения, член КПСС, главный механик шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 282.

Усиков Виктор Никола-

евич, 1957 года рождения, член ВЛКСМ, машинист горных выемочных машин шахты «Октябрьская», по избирательному округу № 283.

Рафиков Зуфар Рафикович, 1952 года рождения, член КПСС, секретарь Ленинского теркома профсоюза рабочих угольной промышленности, по избирательному округу № 284.

Кудашова Татьяна Николаевна, 1954 года рождения, беспартийная, воспитатель детского сада № 23 шахты «Заречная», по избирательному округу № 285.

Гребенюкова Татьяна Алексеевна, 1959 года рождения, член ВЛКСМ, машинист насосных установок участка шахтного транспорта шахты «Заречная», по избирательному округу № 286.

Чернова Лидия Максимовна, 1937 года рождения, беспартийная, машинист подъема Ленинского шахтостроительного управления № 2, по избирательному округу № 287.

Черноскутова Мария Емельяновна, 1946 года рождения, беспартийная, инженер по эксплуатации горнодобывающей промышленности шахты имени 7 Ноября производственного объединения по добыче угля «Ленинск-уголь», по избирательному округу № 288.

Герт Ольга Федоровна, 1956 года рождения, беспартийная, машинист ходильных установок Ленинск-Кузнецкого ходильника, по избирательному округу № 289.

Глотко Геннадий Леонидович, 1952 года рождения, член КПСС, начальник продавца магазина № 34 орса «Ленинск-уголь» по торговле промышленными товарами, по избирательному округу № 290.

Старostenko Геннадий Иванович, 1940 года рождения, член КПСС, директор по кадрам и быту производственного объединения «Ленинск-уголь», по избирательному округу № 291.

Обозный Владимир Григорьевич, 1940 года рождения, член КПСС, директор шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 292.

Бирюков Владимир Яковлевич, 1935 года рождения, член КПСС, директор по экономике производственного объединения «Ленинск-уголь», по избирательному округу № 293.

Сычева Татьяна Владимира, 1961 года рождения, член КПСС, заместитель начальника легкой одежды фабрики ремонта и пошивы одежды, по избирательному округу № 294.

Тарасов Николай Алексеевич, 1949 года рождения, беспартийный, водитель автобазы № 4, по избирательному округу № 295.

Бусовиков Петр Викторович, 1948 года рожде-

ния, член КПСС, заведующий ЛОР-отделением горбольницы № 5, по избирательному округу № 296.

Сумин Николай Иванович, 1946 года рождения, беспартийный, бригадир проходчиков шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 297.

Середа Владимир Ефимович, 1961 года рождения, член КПСС, электрослесарь шахты «Октябрьская», по избирательному округу № 298.

Денисенко Сергей Иванович, 1954 года рождения, член КПСС, секретарь партикома шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 299.

Хлебников Михаил Григорьевич, 1960 года рождения, член ВЛКСМ, помощник машиниста экскаватора разреза «Моховский», по избирательному округу № 300.

Наливкина Людмила Гавrilovna, 1939 года рождения, беспартийная, горнорабочая разреза «Моховский», по избирательному округу № 301.

Габышев Сергей Деомидович, 1959 года рождения, член КПСС, помощник машиниста экскаватора разреза «Моховский», по избирательному округу № 302.

Малютина Людмила Романовна, 1939 года рождения, член КПСС, директор средней школы № 44, по избирательному округу № 303.

Трущенко Сергей Павлович, 1958 года рождения, член ВЛКСМ, проходчик Ленинского шахтоуправления, по избирательному округу № 304.

Грубников Виктор Иванович, 1943 года рождения, член КПСС, управляющий трестом «Ленинскшахтстрой», по избирательному округу № 305.

Жариков Геннадий Романович, 1952 года рождения, член КПСС, директор хладокомбината, по избирательному округу № 306.

Шундулиди Александр Иванович, 1938 года рождения, член КПСС, генеральный директор производственного объединения «Ленинск-уголь», по избирательному округу № 307.

Воронков Владимир Иосифович, 1953 года рождения, беспартийный, газоэлектросварщик Польсаевского завода крупнопанельного домостроения, по избирательному округу № 308.

Левина Нина Николаевна, 1949 года рождения, беспартийная, заведующая детской поликлиникой № 5, по избирательному округу № 309.

Цибаев Сергей Петрович, 1961 года рождения, член КПСС, инспектор отдела кадров шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 310.

Уханеев Валерий Константинович, 1962 года рождения, член ВЛКСМ, проходчик шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 311.

Федорова Евгения Ефимовна, 1957 года рождения, член ВЛКСМ, лаборант шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 312.

Самойлов Александр Петрович, 1958 года рождения, член ВЛКСМ, горнорабочий шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 313.

Хохлова Любовь Сергеевна, 1941 года рождения, член КПСС, породовыборщица шахты «Октябрьская», по избирательному округу № 314.

Кадырова Антонина Ивановна, 1944 года рождения, член КПСС, инспектор инспекции горнодобывающей промышленности шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 315.

Горшков Георгий Николаевич, 1946 года рождения, член КПСС, горнорабочий шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 316.

Аршинов Евгений Петрович, 1951 года рождения, член КПСС, оператор шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 317.

Камвольно-суконного комбината, по избирательному округу № 323.

Денисов Николай Степанович, 1946 года рождения, беспартийный, ламповщик шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 324.

Шипицкина Наталья Макаровна, 1960 года рождения, член ВЛКСМ, ламповщица шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 325.

Блохин Владимир Николаевич, 1959 года рождения, член ВЛКСМ, горнорабочий очистного забоя шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 326.

Михель Иван Иванович, 1939 года рождения, беспартийный, кузнец шахты «Октябрьская», по избирательному округу № 327.

Еремина Лидия Ивановна, 1953 года рождения, беспартийная, токарь шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 328.

Майснер Виктор Иванович, 1957 года рождения, член ВЛКСМ, подземный электрослесарь шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 329.

Дашинская Людмила Павловна, 1954 года рождения, беспартийная, машинист шахты «Заречная», по избирательному округу № 330.

Солоха Анатолий Николаевич, 1950 года рождения, член КПСС, подземный электрослесарь Егозовского шахтотехнического управления, по избирательному округу № 331.

Котловский Федор Васильевич, 1954 года рождения, член КПСС, проходчик Егозовского шахтотехнического управления треста «Ленинскшахтстрой», по избирательному округу № 332.

Бурыкина Любовь Сергеевна, 1941 года рождения, член КПСС, директор завода «Красный Октябрь», по избирательному округу № 334.

Бажанов Владимир Иванович, 1929 года рождения, член КПСС, директор завода «Красный Октябрь», по избирательному округу № 336.

Невокшонов Олег Федорович, 1944 года рождения, член КПСС, управляющий трестом «Ленинскпромстрой», по избирательному округу № 347.

Чибанова Надежда Фроловна, 1939 года рождения, беспартийная, машинист компрессорных установок Егозовского шахтотехнического управления, по избирательному округу № 348.

Горшков Георгий Николаевич, 1946 года рождения, член КПСС, горнорабочий шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 349.

Аршинов Евгений Петрович, 1951 года рождения, член КПСС, оператор шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 350.

избирательному округу № 337.

Зыкова Антонина Александровна, 1961 года рождения, беспартийная, ламповщица шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 338.

Лизунов Евгений Эммануилович, 1947 года рождения, беспартийный, машинист горных выемочных машин шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 339.

Блохин Владимир Николаевич, 1959 года рождения, член ВЛКСМ, горнорабочий очистного забоя шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 340.

Морозов Павел Леонидович, 1957 года рождения, член ВЛКСМ, горнорабочий очистного забоя шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 341.

Гарифуллин Равиль Нигматзянович, 1961 года рождения, член ВЛКСМ, подземный электрослесарь шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 342.

Жирохов Борис Михайлович, 1940 года рождения, член КПСС, председатель исполнкома Никитинского поселкового Совета народных депутатов, по избирательному округу № 343.

Пузырь Александр Сафонович, 1936 года рождения, член КПСС, подземный электрослесарь Егозовского шахтотехнического управления, по избирательному округу № 344.

Черкасов Валерий Васильевич, 1955 года рождения, член КПСС, проходчик Егозовского шахтотехнического управления треста «Ленинскшахтстрой», по избирательному округу № 345.

Бажанов Владимир Иванович, 1929 года рождения, член КПСС, директор завода «Красный Октябрь», по избирательному округу № 346.

Невокшонов Олег Федорович, 1944 года рождения, член КПСС, управляющий трестом «Ленинскпромстрой», по избирательному округу № 347.

Чибанова Надежда Фроловна, 1939 года рождения, беспартийная, машинист компрессорных установок Егозовского шахтотехнического управления, по избирательному округу № 348.

Горшков Георгий Николаевич, 1946 года рождения, член КПСС, горнорабочий шахты «Польсаевская», по избирательному округу № 349.

Аршинов Евгений Петрович, 1951 года рождения, член КПСС, оператор шахты «Кузнецкая», по избирательному округу № 350.

геофизических методов. На ВДНХ СССР в 1984 г. «Гидроскоп» удостоен диплома I степени, а авторский коллектив награжден золотой, серебряной и бронзовыми медалями.

На снимке: старший инженер Института химической кинетики и горения А. В. Легченко за отладкой новой программы для обработки результатов измерений на «Гидроскопе».

Фото

Спорт

БОРЬБА ОБОСТРЯЕТСЯ

На прошлой неделе состоялся очередной тур первенства города по хоккею с мячом. Лидер первенства — команда «Монтажник» в двух играх набрала три очка. В первой встрече с хоккеистами «Луча» (шахта имени 7 Ноября) «Монтажник» выиграл со счетом 9:0. Более упорной была встреча с командой шахты «Кузнецкая». Этот матч закончился вничью (3:3). В свою очередь, кузнечане одержали убедительную победу над командой СГПТУ № 38 со счетом 7:4.

Первую победу одержала «Юность» с шахты «Комсомолец». Горняки забили в ворота команды горного техникума пять мячей, пропустив в свои лишь один.

Еще один матч между «Кировцем» и командой горного техникума принес победу «Кировцу». А ли-

дирует сейчас в первенстве «Искра» (шахта «Октябрьская»). В пяти матчах она не потеряла ни одного очка, да и разница мячей большая. Хоккеисты «Искры» 38 раз поражали ворота соперника, пропустив в свои лишь семь мячей. На очко меньше у «Монтажника» и команды шахты «Кузнецкая», которые делают второе и третье места. Далее идет «Кировец» — шесть очков после четырех игр. Пятое и шестое места у команд шахты имени 7 Ноября и шахтоуправления «Кольчугинское».

По одной победе в активе хоккеистов «Юности» и СГПТУ № 38. Неудачно выступила команда горного техникума, которая не набрала ни одного очка. До конца первенства осталось провести 13 игр, и сейчас трудно сказать, кто станет чемпионом и кто займет призовые места.



На чемпионское звание сейчас претендуют, как минимум, три команды. Многое будет зависеть от исхода игр: «Монтажник» — «Искра», «Искра» — «Кировец», «Кировец» —

команда шахты «Кузнецкая», которые состоятся после десятого февраля.

М. НИКОНОВ.

На снимке: момент одного из матчей.

Фото А. ВЛАСОВА.

— «Юность». Начало встречи в 16 часов.

В субботу и воскресенье пройдут очередные игры первенства Кузбасса по хоккею с мячом. 9 февраля в 14 часов играют «Ки-

ровец» — «Энергия» (Мыски), 10 февраля — «Кировец» — «Шахтер» (Осинники) и «Монтажник» — команда шахты «Северная» (Кемерово). Начало игр в 12 и 15 часов.

«Кольчугинское» и СГПТУ № 38. Начало матча в 13 часов.

9 февраля встречаются «Юность» — СГПТУ № 38. Начало игры в 16 часов.

12 февраля — «Искра»

Беседы юриста

Спекулянт

Виктор Зеленский, двадцати восьми лет, холост, ранее не судим, инженер, предстанет перед судом по обвинению в спекуляции в особо крупных размерах.

Первое впечатление: не глуп, держится свободно и, что удивительно, если учсть обстановку, — словоохотлив. Может, глубоко раскалялся в содеянном и спешит выговориться? Но нет... По мере того, как разворачивается судебное следствие, становится все очевиднее, что за бравадой, за шелухой его слов скрывается отчаянная попытка оправдаться и представить себя этаким деловым человеком, а не спекулянтом.

ПЕРВОЕ знакомство Зеленского с административными органами состоялось три года назад при неудачной попытке перепродать двухтомник О'Генри. Вот тогда он запомнил, что «мелкая спекуляция», то есть скопка и перепродажа с целью наживы в небольших размерах «товаров народного потребления и продуктов сельского хозяйства, а также кассовых и товарных чеков и талонов, билетов в зрелищные и другие предпринятия, книги, нот и иных ценностей, если размер наживы не превышает тридцати рублей, влечет наложение штрафа в размере от десяти до пятидесяти рублей с конфискацией предметов спекуляции».

Правда, дело тогда ограничилось товарищеским судом, где Зеленского оштрафовали на десятку. Да не в ней суть. Заплатил бы и

больше, лишь бы огласки не было. А тут пренебрежением и таким холодом повеяло от товарищей по работе, что пришло увольнение.

Спекуляция, совершенная неоднократно или в крупных размерах, а уж тем более в особо крупных размерах или человеком, который ранее за нее был судим, относится уголовным законом к тяжким преступлениям, представляющим повышенную общественную опасность.

Спекулянт вбивает клин между государственной торговлей и покупателем. Путем взяток, подстрекательства к хищению дефицитных товаров он вовлекает в преступление многих людей. Отсюда от прилавка граждан, причиняя им материальный ущерб, спекулянт вызывает у нас спрavedливое недовольство.

Цель спекулянта одна — нажива. За счет общества, за счет «клиента».

И спекуляция, рядящаяся в одежды дружеского участия, все равно остается спекуляцией. Разница между перекупщиком арбузов на рынке и нашим «героем» несущественна. И совсем уж наивно выглядят рассуждения о прибытии спекулянта «плате за услугу», за поиск нужной вещи.

Уместно ведь спросить:

кто ему поручил оказывать подобные услуги?

Многим иллюзиям Виктора Зеленского было суждено развеяться на судебном процессе. В частности, и такой: оказалось, что даже в случае, когда не выявлена перепродажа, но установлена скрупка с этой целью (скажем, количество товаров явно превышает потребности виновного и его семьи), лицо может быть привлечено за покушение на спекуляцию.

Выяснилось, что преступление будет и тогда, когда скрупленный для перепродажи товар вилюзименется, улучшается его форма или внешний вид, либо когда новая продукция создается не за счет личного труда, в том числе в государственных, кооперативных, общественных предприятиях.

И вот что еще хотелось бы сказать... В институте,

где промышлял Зеленский, его деятельность не была скретом. Большинство знали о ней, многие сами пользовались услугами спекулянта. И неизвестно, сколько все это продолжалось бы, не скажи однажды одна сотрудница решительно: «Что ж ты повадился нас обирать, голубчик?»

Рано или поздно такие слова ждут каждого спекулянта. Лучше, конечно, чтобы все это случалось раньше.

С. ЮДУШКИН.

Кандидат юридических наук.

(Пресс-бюро «Правды»).

Зам. редактора
Е. Н. НОСЫРЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ**УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!**

В связи со встречей боевого знамени 62-го гвардейского полка 22-й добровольческой гвардейской дивизии в ходе акции «Равнение на знамена Победы» просим откликнуться всех ветеранов Великой Отечественной войны, воевавших в этой дивизии.

Ждем ваших откликов по адресу: Ленинск-Кузнецкий ГК ВЛКСМ, оргкомитет по проведению акции «Равнение на знамена Победы».

18 КИНО**Кинотеатр «Победа»**

ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ (16, 19.50, 21.30). ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ (18.10). МАРШАЛ ЖУКОВ (11.40). ОСТАЮСЬ С ВАМИ (14.15). НАСЛЕДСТВО (10).

Кинотеатр «Сибирь»

ЛЮБОВНЫЙ НЕДУГ (12, 17, 20). КАША ИЗ ТОПОРА (10, 14.30).

Кинотеатр «Родина»

ЖЕСТОКИЙ РОМАН (2 серии) (11, 15.30, 19.20). ПРЕДПРИИМЧИВАЯ ЭВА (18, 21.40).

КОРОЛЬ ПТИЦА (9.30, 14). АВТООТВЕТЧИК 5-14-72.

Кинотеатр «Рассвет»
Я БОЮСЬ (17, 20). АРМИЯ ТРЯСОГУЗКИ СНОВА В БОЮ (14).

Кинотеатр «Строитель»
ВОЖДЬ БЕЛОЕ ПЕРО (18, 20). В НЕВЕ «НОЧНЫЕ ВЕДЬМЫ» (15.30). Центральный ДК ГОРБУН (18, 20). ДК имени Ленина УЛЬЗАНА (18, 20).

Клуб «Дружба»
НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ (2 серии) (16, 19).

Клуб шахты «Комсомолец» ТАКОЙ ЛЖЕЦ (2 серии) (16.30, 19).

ВНИМАНИЮ**НАСЕЛЕНИЯ!****Вниманию**

В связи с небольшой загруженностью цехов по ремонту обуви просим вас своевременно сдавать обувь. Вам качественно и быстро будет произведен следующий ремонт: вставка замков пластмассовых и металлических любых размеров, набойки полиуретановые, супинаторы, ушивка и укорачивание голенища сапожек.

Имеется в наличии подошва из полиуретана для обновления и замены подошвы женских сапожек по адресам: ул. Пушкина, 90 (Дом быта, здесь же производитсясрочный ремонт обуви), пр. Ленина, 43 (завод «Кузбассэлемент»), ул. Партизанская, 57 (центральный рынок), ул. Суворова, 14-4 (возле Головной автобазы), ул. Космонавтов, 57 (Соцгород).

Часы работы с 10 до 19 часов.

Во всех комплексных приемных пунктах службы быта принимаются заказы вне очереди на различные виды ремонта и изготовления трикотажных изделий для Героев Советского Союза, Героев Социалистического Труда, лиц, награжденных орденами Славы 3-х степеней, орденами Трудовой Славы I, II, III степеней, инвалидов и участников гражданской и Великой Отечественной войн. Здесь же для них организованы прием заказов на дому, по телефону, по почте, доставка выполненных заказов на дом.

Адрес трикотажного ателье «Велли»: пр. Кирова, 77; телефон для справок 2-20-04.

Горбутупрление.

Администрация, партийная, профсоюзная организация производственного управления бытового обслуживания скорбят по поводу смерти

НАУМЕНКО
Зоя Афанасьевны
и выражают глубокое соболезнование семье и родственникам покойной

Коллектив детского отделения центральной районной больницы выражает глубокое соболезнование медсестре С. И. Бердинской по поводу смерти ее отца **КУРЦЕВИЧА**
Ивана Антоновича

Коллектив Ленинск-Кузнецких ЦЭММ выражает глубокое соболезнование фрезеровщику электроцеха В. В. Жидилеву по поводу смерти его матери **Ольги Константиновны**

Коллектив учителей школы № 44 выражает глубокое соболезнование Н. И. Павловской по поводу кончины ее отца **КУРЦЕВИЧА**
Ивана Антоновича

Администрация, партийная, профсоюзная организация завода полукоксования выражают искреннее соболезнование экспедитору завода Г. С. Куршиной по поводу смерти ее отца **СКАРИЮПИНА**
Степана Ивановича

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.
Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 39500.
Заказ № 1561.

**НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ:**

852500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем в быту — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.